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Εγκαίνια Ναού στον Σοχό από τον Μητρ. Λαγκαδά
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Μέσα κλίμα πνευματικής χαράς και σύμφωνα με την τάξη και το τυπικό που ορίζει 
η Αγία μας Εκκλησίας, τελέσθηκαν υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννου, τα Εγκαίνια του εκ βάθρων ανεγερθέντα 
Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ο οποίος ευρίσκεται εντός των 
Κοιμητηρίων Σοχού και είχε καταστραφεί πλήρως κατά την πυρκαγιά του 1967.
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Το εσπέρας της παραμονής των Εγκαινίων, Σάββατο 17 Αυγούστου ε.έ., ο 
Σεβασμιώτατος μετέφερε στον υπό εγκαινιασμό Ιερό Ναό, τα Μαρτυρικά Λείψανα 
τα οποία εναπέθεσε εις την Αγία Τράπεζα τοποθετώντας τα επί του Αγίου 
Δισκαρίου και ψάλλοντας τα Μαρτυρικά Τροπάρια της Ακολουθία της υποδοχής 
των Λειψάνων εντός του Ιερού Βήματος, ενώ εν συνεχεία χοροστάτησε του 
Αρχιερατικού Εσπερινού των Εγκαινίων πλαισιούμενος από πολλούς Κληρικούς και 
παρουσία πλήθους πιστών.



Το πρωί της Κυριακής, 18 Αυγούστου 2019, ημέρα κατά την οποία τιμάται και η 
μνήμη του Οσίου Αρσενίου του εν Πάρω ασκήσαντος, Σεπτό Λείψανου του οποίου 
ετέθη και προς προσκύνηση, τελέσθηκε η Ακολουθία του Όρθρου, η Τελετή των 
Ιερών Εγκαινίων και η πρώτη πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ.κ. Ιωάννου.



Μεταξύ του πολυαρίθμου εκκλησιάσματος, το οποίο και προσήλθε με χαρά για να 
λάβει μέρος προσευχιτικός στο σπουδαίο αυτό γεγονός για την επαρχίας μας, 
παρέστησαν ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. Σάββας Αναστασιάδης, ο νεοεκλεγείς 
Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Ιωάννης Ταχματζίδης, εκπρόσωποι του Δήμου Λαγκαδά και 
της Τοπικής Κοινότητος Σοχού.



Στις ομιλίες του τόσο χτες το απόγευμα αλλά και σήμερα το πρωί, ο 
Σεβασμιώτατος ομίλησε και περί του προσώπου της Υπεραγίας Θεοτόκου, ενώ 
αναφέρθηκε εκτενώς και στη σπουδαιότητα του γεγονότος που έχει ο 
εγκαινιασμός ενός Ναού, εκφράζοντας την βαθιά του ικανοποίηση και χαρά για 
την αποπεράτωση του έργου αυτού, συγχαίροντας τον Αρχιερατικό Επίτροπο 
Σοχού, Αιδεσ. Πρωτοπρ. π. Χρυσάφη Τσολάκη, Ιερατικό Προϊστάμενο του Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Σοχού και τον π. Φώτιο Σάμο, ο οποίος θα έχει και την λειτουργική 
μέριμνα του Ναού, οι οποίοι με όλες τις πνευματικές και φυσικές τους δυνάμεις 
που κατέβαλαν εργάσθηκαν με κόπο, υπομονή και αγάπη, πάντοτε σε συνεργασία 
με τους κατοίκους του Σοχού, ώστε να φτάσουμε στην σημερινή μεγάλη ημέρα και 
ευλογία για την επαρχία και την Μητρόπολη μας, της περατώσεως και των 
Εγκαινίων του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σοχού.
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